

中国共产党广东省第十二届委员会第十四次全体会议决议

来源：南方日报网络版 时间：7月29日

http://www.gd.gov.cn/xxts/content/post_3442418.html

中国共产党广东省第十二届委员会第十四次全体会议于2021年7月28日在广州召开。全会由省委常委会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和对广东系列重要讲话、重要指示批示特别是关于横琴、前海开发开放的重要论述精神，总结上半年工作，就推动横琴粤澳深度合作区和前海深港现代服务业合作区建设、做好下半年工作作出部署。全会听取了李希同志代表省委常委会所作的报告和马兴瑞同志的讲话。

全会指出，今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，省委团结带领全省干部群众坚决贯彻习近平总书记、党中央决策部署，围绕落实习近平总书记赋予广东的使命任务，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，打造新发展格局战略支点，深入实施“1+1+9”工作部署，统筹推进常态化新冠肺炎疫情防控和经济社会发展，推动脱贫攻坚取得全面胜利，同全国

一道全面建成小康社会，顺利开启了全面建设社会主义现代化新征程。上半年，我们精心组织开展庆祝建党100周年活动，扎实开展党史学习教育，有力有序有效处置本土疫情，推动经济稳定恢复、稳中向好，深入推进“双区”建设，推动科技自立自强，全面推进乡村振兴，高质量加快构建“一核一带一区”区域发展格局，加强保障和改善民生，扎实做好宣传思想文化工作，坚决维护社会大局平安稳定，加强党的领导和党的建设，推动各项工作取得新进展新成效。

全会强调，要准确把握新形势新任务，坚持目标导向，扎实推进横琴、前海等重大合作平台建设，推动粤港澳大湾区建设取得新的更大进展。要紧紧围绕促进澳门经济适度多元发展这条主线，做好加快横琴粤澳深度合作区建设这篇大文章，打造促进澳门经济适度多元的新平台，建设便利澳门居民生活就业的新空间，打造推动粤港澳大湾区建设的新高地，构建与澳门一体化高水平开放的新体系。要进一步深化前海深港现代服务业合作区改革开放，促进粤港深度合作，扎实推进制度改革创新，深入推进高水平对外开放，打造市场化、法治化、国际化营商环境。

全会提出，要围绕打造新发展格局战略支点，落细落实“1+1+9”工作部署，以新担当新作为扎实做好下半年工

作，确保高质量完成年初确定的目标任务。要坚持稳中求进、保持战略定力，持续巩固经济运行稳定恢复、稳中向好态势；坚持以“双区”、两个合作区建设为牵引，持续推进全面深化改革、扩大开放；坚持聚焦高质量发展主题，持续用力打造具有全球影响力的科技和产业创新高地；坚持提高发展平衡性协调性，持续推进城乡、区域、物质文明和精神文明协调发展；坚持以人民为中心的发展思想，持续做好保障和改善民生工作；坚持毫不放松抓好常态化疫情防控，守护好人民群众生命安全和身体健康；坚持统筹发展和安全，持续建设更高水平的平安广东法治广东。要坚定不移加强党的全面领导和党的建设，推进全面从严治党向纵深发展，以硬的肩膀、实的作风、有力的执行奋力推动各项工作落地见效。

全会审议通过了省纪委关于郑建荣同志严重违纪违法问题的审查调查报告，对省委常委会给予郑建荣同志撤销党内职务处分的决定予以追认。

全会号召，全省各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚决响应习近平总书记、党中央伟大号召，继承发扬伟大建党精神，不忘初心、牢记使命、接续奋斗，以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态，走好新的赶考之路，奋力推动广东在全面

建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的
辉煌！